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Mesec maj je mesec mladosti

in torej tudi mesec našega pospe-
šenega delovanja. SprejeU smo
Titovo štafeto, sodelovali smo
na pohodu Po poteh partizanske
Ljubljane, pionirji so sprejeti v
ZMS, zaključili smo z delom
mladinske politične šole, pri-
pravljamo ustanovitev konferen-
ce mladfli v izobraževanju, skrat-
ka veliko akcij je za nami, še več
pa pred nami. Tudi mlade briga-
dirje, ki bodo sodelovali na zvez-
ni in jubilejni petnajsti mladinski
delovni akciji ,,SAVA 74", smo
že zbrali. Sicer pa bo najbolje,
če na kiatko preletimo nekaj
akcij in vas o njih na kratko
informiramo.

Pred nedavnim se je končala
mladinska politična šola za mla-
de delavce, ki jo je organizirala
komisija za idejnopolitično delo.
Mladi slušatelji so z zanimanjem
sledili izbranim temam in v raz-
pravah tudi aktivno sodelovali.
Ob koncu šole so imeli kiajši
preizkus znanja in lahko re-
čemo, da so se vsi po vrsti dobro
odrezali. Sicer pa lahko obšir-
neje poročilo o mladinski poli-
tični šoli preberete v tej števUki
Naše skupnosti na drugem
mestu.

Zaključen je cikel predavanj
za pionirje, ki bodo letos sprejeti

v mladinsko organizacijo. Cikel
predavanj je pripravila komisija
za vzgojo in izobraževanje. Sicer
pa bodo imeli mladi letos kar tri
sprejeme. Skupnega na ravnni
mesta v Križankah, skupnega na
ravni občine v novi dvorani Ko-
deljevo in še svojega po šolah.
Sprejem v dvorani Kodeljevo bo
prav gotovo za vse še posebno
privlačen, hkrati pa bo to prva
taka prireditev v novi dvoiani
Pričakujemo 2000 do 3000 ude-
ležencev.

Na letošnjem pohodu Po po-
teh partizanske Ljubljane smo se
miadi Moščani iztedno dobro
odrezali, saj je bilo letos na po-
hodu izredno veliko naših mla-
dincev. Še posebno dobro so bili
oiganizirani počitničaiji, ki so
organizirali srečanje Dočitničar-
jev iz vse Slovenije. Po pohodu
so imeli krajšo slovesnost na
Urhu, potem pa so se srečali na
tovariškem srečanju v Hrušici in
se pogovorili o nadaljnjili skup-
nih akcijah.

22. maja bo prišla v Ljubljano
folklorna skupina štirinajstih
mladink in mladincev iz Bileče.
Tudi letos jib̂  bomo sprejeli in
jim pripravili krajši izlet, na
predvečer 25. maja pa bomo
organizirali tovariško srečanje.

Tudi letos bo v oiganizaciji
TTKS in OK ZMS Moste-Polje
tradicionalni Teden mladSi, v
katerem se bodo odvijaie razne
športne in kulturne pnreditve.
Mladi bodo tekmovali v košaiki,
kegljanju, stieljanju, šahu in naj-
biž tudi v nogometu.

Za akcijo SAVA-74 je že sedaj
prijavljenih več kot sedemdeset
mladili iz Ljubljane; po daljšem
času lahko toiej spet pričaku-
jemo dobro udeležbo našfli mla-
dincev na zvezni delovni akciji.

Zveza rezeivnii vojaškh sta-
rešin je ponudila naši občinski
konferenci organizacijo stieija-
nja s pištolo. Kar ptecej mladih
se je odzvalo pozhru in lahko
rečemo, da so se dobro odrezali.
Dokler imamo v naših vrstah
tako dobre strelce, se nam ni
treba bati, da bi kdorkob ogrozil
našo ozemeljsko cdovitost. Se-
veda igra pomembno vlogo tudi
zavest mladih, ki je izredno vi-
soka.

29. maja bo ustanovijena kon-
ferenca rnladih v izobraževanju.
Le-ta bo omogočila ne le izpol-
nitev zadanih nalog komraje za
vzgojo in izobraževanje, temveč
bo te naloge tudi pomnožila in
jih razširila na vsa podrodja
vzgoje in izobraževanja.


